
Kevättiedote 2025

Mitä Messukylän omakotiyhdistys tekee?
Yhdistys on toiminut vuodesta 1947 alkaen ja on alunperin Yhdistys on toiminut vuodesta 1947 alkaen ja on alunperin 
ollut omakotiasukkaita varten. Nykyään mukaan voi liittyä ollut omakotiasukkaita varten. Nykyään mukaan voi liittyä 
muut pientalojen asukkaat.muut pientalojen asukkaat.
Yhdistys ylläpitää Messukyläläiset -kotisivuja, johon kerätään Yhdistys ylläpitää Messukyläläiset -kotisivuja, johon kerätään 
ajankohtaista informaatiota ja paikallista historiatietoa. Yh-ajankohtaista informaatiota ja paikallista historiatietoa. Yh-
distys ylläpitää myös facebook -keskustelusivustoa Messuky-distys ylläpitää myös facebook -keskustelusivustoa Messuky-
läläiset.läläiset.
Alueen yritysten ja yhdistysten kanssa tehdään yhteistyötä Alueen yritysten ja yhdistysten kanssa tehdään yhteistyötä 
alueen palvelutarjonnan ja elinvoimaisuuden turvaamiseksi.alueen palvelutarjonnan ja elinvoimaisuuden turvaamiseksi.
Jäsenten esille tuomat aiheet seudun asuinviihtyisyyden tur-Jäsenten esille tuomat aiheet seudun asuinviihtyisyyden tur-
vaamisessa ja kehittämisessä otetaan käsittelyyn. Lausuntoja vaamisessa ja kehittämisessä otetaan käsittelyyn. Lausuntoja 
ja mielipiteitä annetaan julkisille tahoille ym. edunvalvontaa ja mielipiteitä annetaan julkisille tahoille ym. edunvalvontaa 
tehdään tarvittaessa asuinalueemme hyvinvoinnin puolesta.tehdään tarvittaessa asuinalueemme hyvinvoinnin puolesta.

Jäsenmaksu 2025
Jäsenmaksu on 15€ vuodessa. Maksathan jäsenmaksun touko-Jäsenmaksu on 15€ vuodessa. Maksathan jäsenmaksun touko-
kuun loppuun mennessä yhdistyksen tilille oheisella laskulla. kuun loppuun mennessä yhdistyksen tilille oheisella laskulla. 
Huomaathan että olemme vaihtaneet pankkia! Huomaathan että olemme vaihtaneet pankkia! 
Uusi tilinumero on FI20 4108 0013 3608 99.Uusi tilinumero on FI20 4108 0013 3608 99.
Voit maksaa myös MobilePaylla Kirsi Hissalle. Laitathan ni-Voit maksaa myös MobilePaylla Kirsi Hissalle. Laitathan ni-
mesi ja osoitteesi tiedoksi maksutavasta riippumatta!mesi ja osoitteesi tiedoksi maksutavasta riippumatta!
Jäsenkortit jaetaan maksaneille jäsenille alkukesästä, mikäli Jäsenkortit jaetaan maksaneille jäsenille alkukesästä, mikäli 
osoite on tiedossa. osoite on tiedossa. 
Jäsenkorttia näyttämällä saat alennuksia yhteistyökumppa-Jäsenkorttia näyttämällä saat alennuksia yhteistyökumppa-
neilta. Tarkista ajankohtaiset edut kotisivuiltamme. Jäsenenä neilta. Tarkista ajankohtaiset edut kotisivuiltamme. Jäsenenä 
pääset myös osallistumaan jäsentapahtumiin. pääset myös osallistumaan jäsentapahtumiin. 

Vuoden 2025 hallituksen muodostavat:
Puheenjohtaja Raimo VähämaaPuheenjohtaja Raimo Vähämaa

Varapuheenjohtaja Harri VähämaaVarapuheenjohtaja Harri Vähämaa
  

Rahastonhoitaja Kirsi HissaRahastonhoitaja Kirsi Hissa
  

Sihteeri Jenni Vainio-KaikuvuoSihteeri Jenni Vainio-Kaikuvuo
  

Leena StrandenLeena Stranden

Petri TiaskorpiPetri Tiaskorpi
  

Maria JärvinenMaria Järvinen

Kari StillKari Still
  

Kirsi GrönbergKirsi Grönberg

Pirjo HonkoPirjo Honko

Omakotiyhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous pidettiin 4.2.2025 Messukylän koululla. Ko-Omakotiyhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous pidettiin 4.2.2025 Messukylän koululla. Ko-
kousta ennen Antti Liuttunen Museokeskus Vapriikista esitteli Messukylän historiaa vanhojen va-kousta ennen Antti Liuttunen Museokeskus Vapriikista esitteli Messukylän historiaa vanhojen va-
lokuvien pohjalta. Saimme paljon kiinnostavia tietoja ja luennoitsijakin sai muutamia lisätietoja lokuvien pohjalta. Saimme paljon kiinnostavia tietoja ja luennoitsijakin sai muutamia lisätietoja 
yleisöltä! yleisöltä! 

TilinumeroTilinumero JÄSENMAKSU VUODELLE 2025JÄSENMAKSU VUODELLE 2025

15,00 euroa15,00 euroa

31.5.202531.5.2025

SaajaSaaja

Tililtä nroTililtä nro MAKSETTAVAMAKSETTAVA

ERÄPÄIVÄERÄPÄIVÄ

Maksajan nimiMaksajan nimi
ja osoiteja osoite

AllekirjoitusAllekirjoitus

Messukylän omakotiyhdistys ryMessukylän omakotiyhdistys ry
Aakkulankatu 21Aakkulankatu 21
33700 Tampere33700 Tampere

FI20 4108 0013 3608 99FI20 4108 0013 3608 99

Viitenumeroa emme käytä edelleenkään mutta Viitenumeroa emme käytä edelleenkään mutta 
laitathan viestiksi maksusuoritukseen nimesi ja laitathan viestiksi maksusuoritukseen nimesi ja 
katuosoitteesi, kiitos!!katuosoitteesi, kiitos!!
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Linturetki
Toukokuussa suuntaamme Iidesjärvelle linturetkelle Pirkanmaan lin-Toukokuussa suuntaamme Iidesjärvelle linturetkelle Pirkanmaan lin-
tutieteellisen yhdistyksen oppaan johdolla. Mukaan tarvitaan sään tutieteellisen yhdistyksen oppaan johdolla. Mukaan tarvitaan sään 
mukainen varustus kumisaappaineen. Kiikaritkin kannattaa ottaa mukainen varustus kumisaappaineen. Kiikaritkin kannattaa ottaa 
mukaan jos sellaiset omistaa. mukaan jos sellaiset omistaa. 
Kokoonnumme etelärannan matonpesupaikan P-paikalla, Nekalan Kokoonnumme etelärannan matonpesupaikan P-paikalla, Nekalan 
puolella. Ensisijainen päivä on keskiviikko 7.5 klo 18.00. Säävarauksel-puolella. Ensisijainen päivä on keskiviikko 7.5 klo 18.00. Säävarauksel-
la tapahtuma voidaan siirtää seuraavalle viikolle 14.5. la tapahtuma voidaan siirtää seuraavalle viikolle 14.5. 
Seuraa Facebook-sivujamme, jossa tiedotamme lopullisesta päivämää-Seuraa Facebook-sivujamme, jossa tiedotamme lopullisesta päivämää-
rästä. Nekalan matonpesupaikan sijainnista löydät tarkemman tiedon rästä. Nekalan matonpesupaikan sijainnista löydät tarkemman tiedon 
sivustoltamme tapahtuman sivulta. sivustoltamme tapahtuman sivulta. 

Kesäkisa: Hienoin hyönteishotelli
Tulevana kesänä kisaamme siitä, kuka rakentaa itse hienoimman Tulevana kesänä kisaamme siitä, kuka rakentaa itse hienoimman 
hyönteishotellin. Pisteitä saa kekseliäisyydestä, ulkoasusta ja siitä hyönteishotellin. Pisteitä saa kekseliäisyydestä, ulkoasusta ja siitä 
miten se tukee monimuotoisesti eri hyönteisiä. miten se tukee monimuotoisesti eri hyönteisiä. 
Ideoita kannattaa etsiä netistä. Monilla sivuilla on vinkkejä siitä Ideoita kannattaa etsiä netistä. Monilla sivuilla on vinkkejä siitä 
miten erilaiset kolot tukevat eri hyönteislajeja ja millaisia materi-miten erilaiset kolot tukevat eri hyönteislajeja ja millaisia materi-
aaleja kannattaa käyttää. Esimerkkeinä YLE:n artikkelit ja Mart-aaleja kannattaa käyttää. Esimerkkeinä YLE:n artikkelit ja Mart-
tojen sivut, eri lehtien sivustot sekä Pinterest.tojen sivut, eri lehtien sivustot sekä Pinterest.
Osallistujien tulee ilmoittautua viimeistään 30.8 kisaan. Virallinen Osallistujien tulee ilmoittautua viimeistään 30.8 kisaan. Virallinen 
arviointi suoritetaan 2.9.2025. Tuomaristo kiertää tuolloin pihois-arviointi suoritetaan 2.9.2025. Tuomaristo kiertää tuolloin pihois-
sa tutustumassa hotelleihin. Ilmoita siis myös hotellin sijainti il-sa tutustumassa hotelleihin. Ilmoita siis myös hotellin sijainti il-
moittautuessasi, jos et ole kotosalla. Luvassa palkinnot parhaille!moittautuessasi, jos et ole kotosalla. Luvassa palkinnot parhaille!

Näin kevään koittaessa muistutammeNäin kevään koittaessa muistutamme
Huolehdithan lemmikkisi jätökset roskiin!Huolehdithan lemmikkisi jätökset roskiin!

Koko kaupungin siisteystalkoot 
Lauantaina 3.5 11-14 osallistutaan taas koko kaupungin Lauantaina 3.5 11-14 osallistutaan taas koko kaupungin 
siisteystalkoisiin.siisteystalkoisiin.
Tarkoituksena on kerätä ihmisten jättämiä roskia. Saat Tarkoituksena on kerätä ihmisten jättämiä roskia. Saat 
keräystä varten jätesäkin Rautapellonpuistosta, jonne keräystä varten jätesäkin Rautapellonpuistosta, jonne 
myös säkit palautetaan. Voit toki kerätä roskia myös myös säkit palautetaan. Voit toki kerätä roskia myös 
omaan muovipussiin. omaan muovipussiin. 
Rautapellonpuisto sijaitsee Rautapellonkadun ja Messu-Rautapellonpuisto sijaitsee Rautapellonkadun ja Messu-
kylänkadun kulmassa. Omat pihdit ja hanskat on hyvä kylänkadun kulmassa. Omat pihdit ja hanskat on hyvä 
ottaa mukaan. Lähde etsimään ”aarteita” kevättalkoisiin!ottaa mukaan. Lähde etsimään ”aarteita” kevättalkoisiin!
Palkinnoksi suut makeiksi!Palkinnoksi suut makeiksi!


